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Щиректору ГБОУ СОШ с.Пестравка

Мясоедовой А.Ю.

ПРЕДСТАВЛЕНИЕ
об устранении нарушений требований об образовании

Прокуратурой Пестравского района Самарской области в ноябре 2024 года
проведена проверка исполнения ГБОУ СОШ с, Пестравка требований
законодательства об образовании, в части соблюдения санитарно-
эпидемиологического законодательства.

В соответствии со ст. 41 Федерального закона от 29,|2,2012 Ns2'7З-ФЗ (Об
образовании в Российской Федерации> (далее Закон) органиЗации,
осуществляющие образовательную деятельность, при реализации образователЬных
программ создают условия для охраны здоровья обучающихся) в том числе
обеспечивают соблюдение государственных санитарно-эпидемиологиЧеСких
правил и нормативов.

Согласно ст. 37 Закона, организация питания обучающихся возлага€тся На

организации, осуществпяющие образовательную деятельность.
Провсденной провсркой установлено, что в ГБОУ СОШ с. ПесТРаВКа

отсугствует контроль ответственного по питанию за организациеЙ ПиТаНия

учащихся и пищеблоком в соответствии с п,2.9.5, а именно уборочный инВенТаРЬ
(швабры) хранится не в специitJIьно отведенном место (в складском помеlцении дЛя
гtролуктов), таюке на поверхности табурета в складском помеlценИИ иМеетСя

отшелушенная краска, что не позволяет провести качестtsеннуЮ убОРКУ И

дезинфекцию, поверхность загрязнена, что является нарушением п.2.18, 2.|9
СанПиН 2.З 12.4.З590-20.

Причиной и условием выявленньiх нарушений законодатепьства являеТСЯ

ненадлехtащее исполнение требований законодательства об образовании, в чаСТи

соблюдения санитарно-эпидемиологическог0 законодательства со сТОРОны

ответственных должностных лиц. Щанные нарушения являются сущеСтвенныМи,
влекут уlцемпение прав учащихся и являются недопустимыми.

На основ ании изложенного, руков одствуясь статье й 24 Ф е дерального З акОна

<О прокуратуре Российiкой Федерации)),

требую:

1. Безотлагательно рассмотреть настоящее представление с УчаСТИеМ
представителя прокуратуры Пестравского района, принять меры к УСТРаНеНИЮ
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изложенных в представлении нарушений закона, причин и условий, имспOсOбствующих, и недопущению их впредь.
2, Решить вопрос о привлечении кдисциплинарной 0тветственнOсти лиц,виновных в допущенных нарушениях закона.
з, О дате, месте и времени рассмотрения представления уведомитьпрокурора Пестравского района.4. О результатах рассмотрения настоящего

мерах сообrцить в прокуратуру Пестравского района
внесения.

Заместитель прокурора района

младший советник юстиции

представления и принятых
в течение месяца со дня его

И,В. Щемин
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Заместителю прокурора
Пестравского района

младшему советнику юстиции
И.В. !ёмину

директора ГБОУ СОШ
с.Пестравка

А,Ю. Мясоедовойl

на N9
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ответ

на представление об устранении нарушениЙ требованиЙ об образовании от 26.1 1.2024 ЛЪ

21 -0З -2024 Прлп 412-24-2З8

На основании представления об устранении нарушений требований об образовании от

26.11.2024 NЬ 21-03-2024 Прлп 4|2-24-2З8 в ГБОУ СОШ с. Пестравка выявлены следующие

нарушения:

1. В ГБОУ СОШ с.Пестравка отсутствует контроль ответственного по питанию за

организацией питания учащихся и пищеблоком в соответствии с п.2.9.5, а именно

уборочный инвентарь (швабры) хранятся не в специально отведенном месте (в складском

помещении для продуктов). также на поверхности табурета в складском помешении

имеется отшелушенная краска, что не позволяет провести качественную уборку и

дезинфекцию, поверхность загрязнена, что является нарушением п 2.18. 2.19 СанПиН
2.з\2.4.з590-20.

1. ffaHHoe представление было рассмотрено на совещании при директоре 02.\2.2024 года в

присутствии заместителя прокурора Щёмина И.в.

Приняты меры по устранению изложенных в представлении нарушений закона:

1. Усилен контроль
питания учащихся и

ответственного по питанию ГБОУ СОШ с.Пестравка за организацией

пищеблоком в соответствии с п.2.9.5. СП 2.4.3648-20.

2. Все нарушения были устранены в ходе проверки Управления ФС по надзору в сфере

защиты прав потребителеЙ и благополучия человека по СО в г. НовокуЙбышевск

Щиректор ГБОУ СОШ с.Пестравка а//шj_/}* Мясоедова А.Ю.
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